

## Änderung der Geschäftsform

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir informieren Sie heute über eine Änderung in der Geschäftsform der SELTRONICS GmbH.

Die SELTRONICS Components hat das gesamte operative Geschäft, wie auch sämtliche bestehenden Vertragsverhältnisse einschließlich aller Rechte und Pflichten sowie Forderungen und Verbindlichkeiten daraus, von der bisherigen SELTRONICS GmbH übernommen.

Für Sie als unser Partner ändert sich an der operativen Abwicklung durch die Übertragung des Geschäftsbetriebes auf die *SELTRONICS Components* nichts.

Wir möchten Sie jedoch bitten, ab sofort sämtliche Korrespondenz an die *SELTRONICS Components* zu richten und Ihre EDV-Systeme entsprechend anzupassen (Name / Bankverbindung / USt.ID-Nr).

Gerne nutzen wir die Gelegenheit, uns für die bisherige Geschäftsbeziehung zu bedanken und freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit mit Ihnen.

Mit freundlicher Empfehlung SELTRONICS Components

Ernst Plöckinger

## Bitte ändern Sie folgende Daten:

1) Name: SELTRONICS Components

2) Bankverbindung:

Kreissparkasse München

Konto-Nr.: 27 287 333 BLZ 702 501 50 IBAN: DE42 7025 0150 0027 2873 33

3) **Steuer-Nr.:** 146 / 137 / 30029 4) **USt-ID-Nr.:** DE 288 730 944

Anschrift / Telefon / Fax / eMail / Internet ... bleiben gleich.